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1. Beiny - 3TO MepIaMyTPOBLIE IAIYJIH ITOJIOBOTO YieHa. [lepiaMyTpoBhIe Akl YleHa
BcTpeyanTcs ¥ 30% myxkuuH. [lepraMyTpOBhIe Ay bl YJIeHa — 3TO He TATOJIOTHS, UX JIEUUTh He
Hago. Ecnu Bac 6eciokouT KocMeTudeckuit apdexT, To mepramMmyTpoBLe MamyIbl YieHa MOXKHO
yOAJUTh 10 3CTEeTUYECKUM IT0Ka3aHUSM Y YPOJora, KOTOPhIM 3aHUMAETCS 3TUMU IIpobaeMaMu Uy y
KOCMeToJioTa. 2. [TI0SBUIUCE - 3TO MOXKeT OBITh ITPOsiBIeHNEeM UHQeKIMU. BaM Heo0XoquMo cenaTh
o0Imuit aHaNIU3 MOYH, TPOUTH 00CIenoBaHKe Ha YPOTeHUTalbHYI0 nHpeKIno0. Y moceTuTs yposora.



